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Kukátko 

Základní škola 

Komenského 555 

Nová Paka 

NaKoukněte do dění  

v naší škole ... 
č. 100 říjen 2023 
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Již 10 let vydáváme, napsalo se více jak 1.000 článků, mohli jste si prohlédnout až 3.200 fotografií. 

Vydáváme v tištěné formě, ale také ve formátu PDF k dispozici na webu školy www.zsnovapaka.cz. 

Do další stovky si popřejme spoustu článků a mnoho a mnoho fotografií.   Za redakci Kukátko  M.Š. 

V úterý 31.10. zažila 1.A neobvyklou 

hodinu prvouky. Navštívili jsme totiž 

obchod Ovoce a zeleniny pana 

Kuříka. Prohlédli jsme si různé druhy 

ovoce i zeleniny a poznávali ovoce 

dle chuti. Bylo to báječně. Moc panu 

Kuříkovi děkujeme.     Žáci 1.A 

http://www.zsnovapaka.cz/
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Divadlo pro školní družinu 
Ve středu 18. 10. 2023 k nám do školy zavítal 

divadelní spolek Smajlík z Pecky. Představil se 

nám s muzikálem Poklad. Aula se zaplnila všemi 

dětmi ze školní družiny a vystoupení mohlo 

začít. Herci hráli s plným nasazením, my  v 

hledišti sledovali s napětím pohádku až do 

konce. Náš potlesk potvrdil, že se nám 

představení moc líbilo. Malým i velkým hercům 

patří dík a velký obdiv.               Jana Štrynclová 

EXKURZE DO DOMAŽLIC A PLZNĚ 

Dne 23.10.2023 se žáci 9. tříd a 8. B vydali na exkurzi do Domažlic a Plzně.  Nejdříve jsme navštívili obec 

Újezd, která je rodištěm známého vůdce chodského povstání Jana Sladkého - Koziny. V Kozinově statku v 

Újezdě je otevřena Pamětní síň, kde můžeme zhlédnout dříve používané hospodářské nástroje, chodské 

kroje, ale můžeme se zde seznámit i s místními obyčeji a zvyky. Poté jsme se vydali do Domažlic, kde jsme 

byli v Chodském hradu. Tady se nachází Muzeum Chodska. Dozvěděli jsme se zde historii Chodska, mohli 

jsme si prohlédnout chodskou keramiku, kroje a další zajímavosti z tohoto kraje. Viděli jsme také dům, ve 

kterém žila Božena Němcová, a dokonce i šikmou věž na náměstí. Po prohlídce města jsme se vydali do 

Plzně, kde jsme se šli podívat na náměstí, a kdo chtěl, vylezl i na věž katedrály sv. Bartoloměje, ze které je 

krásný výhled. Poté jsme se již vydali zpátky do Nové Paky.      Mgr. Lucie Suchardová 

Florbal 6.-7. třídy 
V pátek 20. 10. se odehrálo okrskové kolo ve florbalu 
pro 6. - 7. třídy. Turnaje se zúčastnilo 6 škol a hrálo se 
na dvě skupiny. V prvním zápase jsme prohráli 1:0 se 
školou z Lázní Bělohradu. Druhý zápas ve skupině proti 
gymnáziu skončil 3:1 pro nás. Čtvrtfinále proti Staré 
Pace jsme vyhráli vysokým skóre a bylo dobrou 
přípravou na semifinále proti ZŠ Husitská. Tento zápas 
byl nejatraktivnější a hrál se pěkný florbal. Prohrávali 
jsme jedna nula, vyrovnali a vyhráli v nájezdech. Jako 
finále se opakoval první zápas ZŠ Nová Paka 
Komenského vs ZŠ Lázně Bělohrad. Vedli jsme 1:0, ale 
2 vteřiny před koncem hrací doby dokázali bělohradští 
vstřelit gól na 1:1. Opět tedy nájezdy a více štěstí měli 
naši chlapci. Turnaj jsme vyhráli a radujeme se z 
postupu do okresního kola. Všem chlapcům děkujeme 
za perfektní reprezentaci naší školy. Martin Štryncl 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOULELO SE, KOULELO,  ANEB UČÍME SE S JABLÍČKY 
Ve dnech 4. 10. – 6. 10. 2023 probíhaly ve třídě I. S projektové dny. Projekt se prolínal všemi vyučovanými předměty. 

Jablíčka jsme si byli vlastnoručně nasbírat, zpívali a četli jsme si o nich, kreslili jsme je a tiskli jsme s nimi a také jsme 

je počítali. Nejvíc jsme se ale těšili, až si z jablíček něco dobrého uvaříme. My jsme si z nich udělali ke svačince 

výborné sladké jablečné tousty. Mňam. Zkuste to také! Dobrou chuť přeje I. S.  Mgr. Zdeňka Fejfarová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HALLOWEEN v I.S 
Třída I.S se nachází v prostorách bývalé půdy, a tak se není co divit, že o Halloweenu se to zde podivnými 

bytostmi jen hemží. Naše čarodějky nenechaly nic náhodě. Dokonale si vyzdobily třídu strašidelnými 

obrázky, které si samy namalovaly. Vyrobily si lucerničky, aby se ve tmě nebály a při přípravě kouzelného 

lektvaru musely správně napočítat, kolik přidat kostí, jedovatých muchomůrek, žabích stehýnek, lidských 

uší a vody z bažin, aby měl tu skvělou krémovou chuť. O tom, že si to čarodějky z půdy umí opravdu užít, se 

můžete přesvědčit v naší fotogalerii.       Mgr. Zdeňka Fejfarová 

Talenty pro firmy – okresní kolo 
Dne 4. 10. 2023 jsme se zúčastnili okresního kola soutěže Talenty pro firmy, 

které každoročně pořádá Krajská hospodářská komora Královéhradeckého 

kraje a jejím cílem je podpořit polytechnické vzdělávání a spolupráci škol a 

zaměstnavatelů. Soutěž se konala v prostorách SŠSE v Nové Pace. Jednotlivé 

týmy tvořili tři žáci základní školy, tři studenti střední školy, pedagog a celý 

tým vedl jako kapitán odborník z praxe. Takto sestavené týmy řešily zadaný 

úkol: ze stavebnice MERKUR sestavit podle stavební dokumentace funkční 

model nákladního výtahu. Náročné zadání otestovalo zejména trpělivost, 

jemnou motoriku a rovněž schopnost spolupracovat v týmu. 

Za naší školu se zúčastnili žáci 5. A a 5. B ve složení: Tadeáš Lenfeld, Viktor 

Kuřík a Filip Korbelář. Ti utvořili tým pod patronací společnosti SQS Vláknová 

optika a.s. ve kterém byli zastoupeni rovněž tři studenti třetího ročníku 

Střední školy strojírenské a elektrotechnické. Všichni odvedli skvělou práci a 

sestavení dokončili mezi prvními. Vítězství však nakonec uteklo o pouhý 

jeden bod a náš tým tak skončil na stále krásném druhém místě. 

Všem třem našim žákům patří dík za vzornou reprezentaci školy. 

Autor: Mgr. Luboš Flégl, MBA 
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Výstava v jičínském muzeu 
Víte,  jaký příbytek si staví chrostíci? A kde bydlí vlhy pestré? A víte, že si 

veverky staví hnízda podobná ptačím a vůbec nežijí v dutinách stromů? To 

všechno jsme zjistili při návštěvě výstavy v jičínském muzeu. Kdo? No přece 

žáci volitelného předmětu ekologická praktika. A při té příležitosti jsme si 

prohlédli i přírodovědnou expozici, protože ta se bude co nevidět úplně 

předělávat a bude nedostupná další dva roky. No a taky jsme si trošku zablbli, 

protože jičínské muzeum je zároveň muzeem her. Tak zase příště! 

Žáci ekol. praktik 8.a 9. tříd 

pišQworkách 

Již druhým rokem se uskutečnil na naší škole turnaj 
v pišQworkách. Opět se soutěžilo o postup do oblastního kola, 
které se uskuteční 1.11.2023 na novopackém gymnáziu. O prvních 
pět postupujících míst se utkalo celkem 20 týmů z druhého stupně. 
S velkým náskokem obhájili svůj loňský postup deváťáci  Anička 
Hrnčířová, Ondra Mašek a Dan Brendl. Dalšími postupujícími se 
stali kluci z 8.A Matyáš Luňák s Kubou a Vaškem Vítovými, dále 
sedmáci Ondra Doubek, Jirka Jirásko a Maty Krejčík a děvčata z 8.B 
Kája Kazdová, Alenka Smrčková a Darča Jirásková. Postupujícím 
týmům budeme držet pěsti v dalších soubojích a těm, kteří 
nepostoupili, patří velký dík za účast, bojovnost a fair play!  

 

Ve čtvrtek 12.10. se žáci 8.tříd v rámci projektu "Poznáváme matičku Prahu" vydali do 

Národního technického muzea a na letiště Kbely. V letošním roce se v dějepise seznámí s technikou, která 

vznikla koncem 19.století, a tak se již nyní žáci mohli podívat na některé tehdy moderní vynálezy. 

 

Mgr.Martina Vondráčková 

 

Přespolní běh 2023 
V úterý 3. října se za krásného počasí konalo v Nové Pace okresní 

kolo v přespolním běhu. 

Naše škola měla zastoupení ve čtyřech kategoriích. 

Mladší dívky obsadily 4.místo,družstvo starších žákyň získalo 

bronzové medaile.  

Mladší žáci si odnesli diplom za 5.místo, hoši starší skončili osmí. 

K nejlepším jednotlivcům okresu se zařadili: 

K.Prejsová (7.A) -1.místo, I.Kazdová (6.A) - 4.místo, K.Zrnová (8.B) 

- 3.místo, D.Jirásková (8.B) - 7.místo, K.Kazdová (8.B) -10.místo, 

J.Sucharda (7.B) -5.místo 

Děkujeme všem účastníkům za reprezentaci školy. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Halloween v 5.A 
     Tak jako v nižších třídách i my – velcí „páťáci“ jsme nebyli  halloweenského taškaření ušetřeni. Někteří 
přišli s maskou do třídy, ostatní čekali, jaký zvláštní den na ně bude ušit. Sice jsme se učili, ale v hodinách 
se objevily čarodějné prvky. Nejlepší bylo, když jsme začali vyrábět. Každý vyrobil z proužků papíru dýni. 
Stihli jsme i barevnou čarodějnici nalepit na lízátko. A pak jsme rychle „mazali“ k našim nejmenším 
spolužákům do prvních tříd. Každý z nich od nás dostal dárek,jako sladkou odměnu za hezké halloweenské 
masky a prožitý čarodějný den.        D.Rejmontová     
 

Atletický čtyřboj 
Poslední podzimní atletická soutěž se konala v pátek 13. 10. v Jičíně. 
Do soutěže atletického čtyřboje za naši školu nastoupila 4 družstva. 
Předvedené výkony z jednotlivých disciplín se bodovaly podle 
atletických tabulek a poté body sčítaly u 4 závodníků v družstvu. Jak 
jsme tedy v okresní konkurenci dopadli?  
Dívky mladší i kluci mladší obsadili shodně 4. místa, starší žáci si 
přivezli diplom za 5. místo. Nejúspěšnější byly starší dívky, které v 
Jičíně vybojovaly krásné 2. místo, medaile a diplom. 
Počasí přálo, navíc si řada účastníků  vytvořila svoje osobní atletické 
rekordy.  
Za sebe i vedení školy všem děkuji za velmi dobrou reprezentaci. 
 

Havajská oslava v ŠD III 
Slunečné září se překlopilo v sychravý říjen. Léto se s námi definitivně rozloučilo a přišel déšť. 
Žáci navštěvující ŠD III. si ale náladu nenechali zkazit. Ve středu 18. října uspořádali Havajskou oslavu. 
Vyzdobili si družinu a připravili rautový stůl s dobrotami. Slavnostně si připili koktejlem. Soutěžili a tančili 
ve vlastnoručně vyrobených sukních a s květinovými věnci na krku.  
Všichni si Havajské rozloučení s létem řádně užili.   Ing. Lucie Němcová, vychovatelka ŠD III 
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Příspěvky, které jsou překopírovanými pracemi žáků, nejsou jazykově upravené a mohou obsahovat pravopisné 
chyby. Fotografujte a pište. Přinášejte zajímavá povídání a výkresy nebo posílejte na e-mail 

Martin Štryncl  martin.stryncl@zsnovapaka.cz Kukátko  

Do našeho  Kukátka nakoukněte také na www.zsnovapaka.cz 
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7.A v IQPARKU 

Pro snadnější pochopení fyzikálních zákonů se 7.A vydala vlakem do IQPARKU v Liberci. Krátce navštívila i 

IQLANDII na její pokusy s kapalným kyslíkem a dusíkem.     Ivana Smrčková 

Okrskové kolo v minifotbale 
V úterý 10. října 2023 se žáci Václav Vít, Jakub Vít, Aleš Brendl, Matyáš Hujer, Samuel Topič, Daniel 

Brendl, Ondřej Mašek a Filip Kotyk zúčastnili okrskového kola v minifotbale, které se konalo na umělé 

trávě ve Staré Pace. Turnaje se zúčastnilo šest škol, které se mezi sebou utkaly systémem „každý 

s každým“. Naši hráči v každém zápase podávali bojovný výkon a nakonec celý turnaj absolvovali s bilancí 

jedné výhry, dvou remíz a dvou proher, což v konečném součtu znamenalo trochu smolné 5. místo. Všem 

zúčastněným děkujeme za reprezentaci školy.     Lukáš Macák 

mailto:martin.stryncl@zsnovapaka.cz

